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Ministeren 

 

 
Dato 

3. maj 2019 

 
J nr. 2019-1567 

 

 

Energi-, Forsynings- og  
Klimaministeriet 

Stormgade 2-6 

1470 København K 

 

T:  +45 3392 2804 

E:  efkm@efkm.dk 

 

www.efkm.dk   

 

Energi-, Forsynings- og Klimaudvalget  
Folketinget  
1240 København K 

 

Svar på spørgsmål 278 

 

Energi-, Forsynings- og Klimaudvalget har i brev af 5. april 2019 stillet mig føl-

gende spørgsmål 278 alm. del, som jeg hermed skal besvare. Spørgsmålet er 

stillet efter ønske fra Mikkel Dencker (DF). 

 

 

 

Spørgsmål 278 

Mener ministeren, det er vigtigt at opretholde en dansk produktion af fiskemel 

og fiskeolie, som indbringer den danske stat en årligt indtjening på 3,5 mia. kr., 

beskæftiger mere end 400 ansatte og spiller en afgørende rolle for dansk fiske-

ri? 

 

Svar 

Ja. Derfor vil jeg gerne indgå i en konstruktiv dialog med de berørte virksomhe-

der om deres muligheder for at igangsætte en grøn omstilling af branchen, så 

de evt. kan spare omkostningerne til kvotekøb, jf. svar på EFK alm. del spørgs-

mål 277.  

 

 

Med venlig hilsen 

 

Lars Chr. Lilleholt 

Energi-, Forsynings- og Klimaudvalget 2018-19
EFK Alm.del - endeligt svar på spørgsmål 278 

Offentligt


